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A25 
 

Исследовалась зависимость напряжения на обкладках воздушного кон-
денсатора от заряда этого конденсатора. Результаты измерений представ-
лены в таблице. 
  q, мкКл 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 
  U, кВ 0 0,5 1,5 3,0 3,5 3,5 

 

Погрешности измерений величин q  и U равнялись соответственно 
0,05 мкКл и 0,25 кВ. Емкость конденсатора примерно равна 

 

1) 250 пФ 2) 10 нФ 3) 100 пФ 4) 750 мкФ 
 

 
 

Часть 2 
 

В заданиях В1–В2 требуется указать последовательность цифр, со-
ответствующих правильному ответу. Эту  последовательность сле-
дует записать сначала в текст экзаменационной работы, а затем пе-
ренести в бланк ответов № 1 без пробелов и других символов. (Цифры в 
ответе могут повторяться.) 
 
 
 
 
 

 
 

 

Груз массой m, подвешенный на пружине, совершает гармонические ко-
лебания с периодом T и амплитудой x0. Что произойдет с максимальной 
потенциальной энергией пружины, периодом и частотой колебаний, если 
при неизменной амплитуде уменьшить массу груза? 

B1 
 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию 
второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими 
буквами. 
 

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ ИХ ИЗМЕНЕНИЯ 
А)  период колебаний 1) увеличится 
Б) частота колебаний 2) уменьшится 
В) максимальная потенциальная энергия пружины 3) не изменится  
 

А Б В 
   
 

Получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов (без 
пробелов и каких-либо символов). 

 

 
 
 
 

 


